

Под тяжестью Божьей руки.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Под тяжестью Божьей руки.

1 Самуила 5:1-7: «И взяли филистимляне ковчег Божий, и принесли его из Евен-езера в Ашдод.

2- Когда филистимляне взяли ковчег Божий, они внесли его в дом Дагона, и поставили его подле Дагона.

3- И когда встали ашдодяне рано на другой день, вот, Дагон пал лицом своим к земле перед ковчегом ГОСПОДА. И взяли они Дагона, и опять поставили его на своё место.

4- И когда они встали рано утром на другой день, вот, Дагон пал лицом своим на землю перед ковчегом ГОСПОДА; и голова Дагона, и обе ладони рук его лежали отсечённые на пороге; только туловище Дагона осталось ему.

5- Поэтому ни священники Дагона, ни кто-либо, кто приходит в дом Дагонов, не ступают на порог Дагона в Ашдоде до сего дня.

6- Но тяжела было рука ГОСПОДА на ашдодянах, и он уничтожал их, и поражал их геморроидальными шишками, именно Ашдод и пределы его.

7- И когда люди Ашдода увидели, что было так, они сказали, Не останется ковчег Бога Израиля у нас: ибо тяжка рука его на нас, и на Дагоне, Боге нашем.»

Что же значит, что Рука Бога тяжела для них?

Заметьте, рука Господа была против города Ашдод.

В Стихе 9 говорится: **«И было так, что после того**

как они перенесли его, рука ГОСПОДА была против города с весьма великой пагубой: и поразил он людей города, как малого так и великого, и имели они геморроидальные шишки в потаённых частях своих.»

Божья рука очень тяжела. Они пытались удалить тяжёлую Божью руку человеческими методами.

1 Самуила 6:3-5, 7: «И они сказали, Если вы отсылаете ковчег Бога Израилева, не отпускайте его пустым; но так или иначе возвратите ему приношение за преступление: тогда исцелитесь, и будет известно вам, почему его рука не убирается от вас.

4- Тогда сказали они, Какое должно быть приношение за преступление, которое мы должны вернуть ему? Те ответили, Пять золотых геморроидальных шишек и пять золотых мышей, согласно числу господ филистимских; ибо одно бедствие было на всех вас, и на господах ваших.

5- Посему сделайте образы геморроидальных шишек ваших, и образы мышей ваших, которые портят землю; и воздайте славу Богу Израиля: может быть, он облегчит руку свою и уберёт её с вас, и с богов ваших, и с земли вашей.

7- Поэтому сделайте теперь одну повозку новую, и возьмите двух дойных коров, на которых не было ярма, и впрягите коров в повозку, а телят их отведите от них домой.»

Они пытаются использовать новые повозки, чтобы показать что-то новое!

1 Самуила 6:6: «Для чего же вы ожесточаете сердца ваши, как ожесточали сердца свои египтяне и фараон? когда он действовал чудно среди них, разве они не отпустили их, и они ушли?»

Когда Божья рука тяжела против вас, есть ожесточение.

Марка 3:5: «И когда он посмотрел вокруг на них с гневом, скорбя из-за ожесточения сердец их, он говорит тому человеку, Протяни руку твою. И он протянул: и рука его стала опять здоровой, как другая.»

Римлянам 2:5: «Но по ожесточению твоему и нераскаянному сердцу, собираешь себе как сокровище ярость на день ярости и откровения праведного суда от Бога;»

Мы читаем в 1 Самуила 7:9: «И взял Самуил одного молочного ягнёнка, и принёс его во всецело сжигаемое приношение ГОСПОДУ: и воззвал Самуил к ГОСПОДУ за Израиля; и ГОСПОДЬ услышал его.»

Когда Самуил воззвал к Богу, рука Господа была против филистимлян. Они думали, что это не будет так тяжело, потому что Господь борется за них. Когда Божья рука против ваших врагов движется, вы узнаете.

Самуил ходил по кругу. Он шёл в Вефиль, Галгал, Мицпу, Рамму и судил Израиля во всех этих местах.

Евреям 12:1-29: «ПОСЕМУ, поскольку и мы окружены таким великим облаком свидетелей, давайте отложим всякий груз, и грех, который так легко осаждаёт нас, и будем с терпением бежать дистанцию,

что установлена перед нами,

2- Взирая на Иисуса, автора и завершителя нашей веры; который за радость, что была положена перед ним, претерпел крест, презрев посрамление, и сел по правую руку престола Божьего.

3- Ибо помыслите о том, кто претерпел такое противоречие грешников против себя, чтобы вам не изнемочь и не ослабеть в умах ваших.

4- Но вы ещё не до крови противостояли, борясь против греха.

5- И забыли увещевание, которое говорит вам, как детям, Сын мой, не презирай наказания от Господа, и не ослабевай, когда он укоряет тебя:

6- Ибо кого Господь любит, он наказывает, и бичует каждого сына, которого принимает.

7- Если вы терпите наказание, Бог поступает с вами, как с сынами; ибо какой сын есть тот, которого не наказывает отец?

8- Но если вы без наказания, участниками которого являются все, тогда вы незаконнорожденные дети, а не сыны.

9- Более того, мы имели отцов плоти нашей, которые исправляли нас, и мы воздавали им почитание: разве не должны мы гораздо больше быть в покорности Отцу духов, и жить?

10- Ибо они воистину на несколько дней наказывали нас, как было им угодно; но он - для нашей

пользы, чтобы нам быть участниками святости его.

11- Никакое же наказание в настоящее (время) не кажется радостным, но горестным: однако впоследствии оно доставляет мирный плод праведности тем, кто натренирован посредством этого.

12- Посему поднимите руки, которые опустились, и (укрепите) слабые колени;

13- И сделайте прямыми стези для ног ваших, чтобы то, что хромое, не уклонилось от пути; но пусть лучше исцелится.

14- Стремитесь к миру со всеми и к святости, без которой никто не увидит Господа:

15- Наблюдая старательно, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой корень горечи, возникнув, не обеспокоил вас, и тем самым не осквернились многие;

16- Чтобы не было какого блудника или нечестивца, как Исав, который за один кусочек пищи продал своё право первородства.

17- Ибо вы знаете, как впоследствии, когда он хотел было унаследовать благословение, он был отвергнут: ибо он не нашёл место покаянию, хотя и искал его усердно со слезами.

18- Ибо вы не приступили к горе, которой можно было коснуться, и которая пылала огнём, ни к черноте и тьме, и буре,

19- И звуку трубы, и голосу слов; который голос те, кто слышал, умоляли, чтобы это слово не говорилось им больше:

20- (Ибо они не могли выдержать того, что было велено, И если даже животное коснётся горы, оно будет побито камнями, или пронзено стрелой:

21- И так ужасно было это зрелище, что Моисей сказал, Я чрезвычайно боюсь и дрожу:)

22- Но вы приступили к горе Сион, и городу живого Бога, небесному Иерусалиму, и к неисчислимому множеству ангелов,

23- К общему собранию и церкви перворожденных, которые записаны на небе, и к Богу, Судье всех, и к духам праведников, сделанных совершенными.

24- И к Иисусу, посреднику нового завета, и к крови кропления, которая говорит лучше, чем кровь Авеля.

25- Смотрите, чтобы вы не отвергли того, который говорит. Ибо если не избегли те, кто отверг того, который говорил на земле, тем более не избежим мы, если отвернёмся от того, который говорит с неба:

26- Чей голос тогда потряс землю: но теперь он пообещал, говоря, Ещё раз потрясу не только землю, но и небо.

27- И слово это, Ещё раз, означает устранение того, что потрясено, как того, что создано, чтобы то, чего потрясти нельзя, осталось.

28- Посему мы получая царство, которое

поколебать нельзя, давайте иметь благодать, которой можем принимаемо служить Богу с благоговением и благочестивым страхом:

29- Ибо Бог наш есть огонь поедаящий.»

Псалом 32:4: «Ибо день и ночь тяготела надо мною рука твоя: влага моя превратилась в летнюю засуху. Села.»

Псалом 32: (Когда Давид согрешил с Вирсавией и допустил прелюбодеяние с убийством). Мы часто читаем об этом в **Псалме 51**, когда Давид исправляет свои взаимоотношения с Богом. Но есть другой Псалом, который имеет дело с Давидом и его грехом.

Это **Псалом 32**, который цитируется несколько раз в Библии. Павел использует его как пример спасения и прощения.

Псалом 32:4: «Ибо день и ночь тяготела надо мной рука твоя: влага моя превратилась в летнюю засуху. Села.»

Вы обнаруживаете много мест в Библии, где говорится о Божьей руке. Есть один аспект, который мы пропускаем. Но это необходимо для нашей жизни. Я имею ввиду тяжёлую Божью руку. Это наказывающая рука в жизни верующего, когда он грешит.

Вы можете согрешить и сделать вид, будто ничего не произошло? Тогда что-то неправильно в вашей духовной жизни.

Я хотел бы проповедовать сейчас о тяжёлой Божьей руке и сказать, что Бог по-прежнему ненавидит грех, он не

изменил своего мышления в отношении его. Мир меняет своё отношение ко греху. Братья, Бог по-прежнему Святой. Он праведный Бог. Он по-прежнему гневается за грех.

Библия говорит, что душа, которая согрешает, умрёт. Также Библия говорит, чтобы мы были уверены, что наш грех нас найдёт: *«Не обманывайтесь, Бог поругаем не бывает, что посеет человек, то и пожнёт»*. Бог никогда не изменит своего мышления, когда дело касается греха. Божья тяжёлая рука будет на грешнике. (Его рука всегда оказывается на том, в чём я заинтересован).

Есть три части в книге **Евреям 12**.

1. Божья наказывающая рука для искупленных. Бог приносит суд на грешника и на погибающего, но отличается в том, как Он работает со своими детьми. Бог наказывает тех, которые принадлежат ему. Он сохраняет наказание тем, которые ему принадлежат.

С. Д. Гордон сказал следующее: *«Наказание - это операция любви.»* Это когда любящий Бог выполняет операцию в вашей жизни, чтобы удалить рак, то есть грех. Да, Бог наказывает своих детей.

Евреям 12:6: *«Ибо кого Господь любит, он наказывает, и бичует каждого сына, которого принимает.»*

Некоторые люди говорят: *«Я уже забыл об этом. Меня пронесло. Похоже, Бог об этом не заботится.»* Братья, Бог не изменил своего мнения о грехе. Он по-прежнему ненавидит грех. И вы, которые делаете грех, не избежите наказания Божьего.

Есть только одна причина, почему вы так говорите; вы никогда не были рождены заново. Вы никогда не были спасены! Вы не принадлежите Ему!

Левит 26:28: «То и я пойду против вас в лютости: и я, именно я, накажу вас в семеро за грехи ваши.»

Это первый раз, когда наказание появляется в вашей Библии. Братья, Бог всегда работал с Израилем, и он начинает отрывок, говоря, что мы являемся Его детьми. Он говорит: «*Я Господь Бог ваш!*» Он желает нам напомнить, что Он Бог!

Братья, я рад что принадлежу Ему, а Он - мне! Когда дети Божьи грешат, и тяжёлая Божья рука пребывает над ними, это печально, а не славно. Глубоко в сердце Божьего дитя будет плач, но он будет рад, что принадлежит Богу. Братья, либералы сегодня скажут, что нельзя наказывать или дисциплинировать детей. Я хочу, чтобы вы знали, что когда вы дисциплинируете вашего ребёнка, нужно дать им понять при этом, что вы их любите.

Я кричу от того факта, что наказан. Но это показывает мне, что я принадлежу Богу неба. Братья в **Левит 26** говорится 6 раз в отношении нашего хождения с Богом. Бог говорит: «*Ходите со мной и я буду ходить с вами*». Бог наказывает вас не потому, что не любит, но потому, что вы принадлежите Ему. Его желание в том, чтобы вы ходили вместе с Ним в этом мире, чтобы в этом прекрасном общении грех не разрушил ваших взаимоотношений. Потому Бог наказывает вас для того, чтобы вернуть вас обратно в общение с Ним.

- Это наказание для испуленных.

2. Я также скажу, что тяжёлая Божья рука нужна для нашего избавления, для того чтобы нас избавить, а не для того, чтобы нас истребить. Она необходима нам для того, чтобы сохранить или привлечь нас обратно, вернуть к общению.

В книге Осии мы видим картину Божьей любви к блуждающим святым. Братья, он говорит что учил Ефрема ходить. Это похоже на картину того, как отец учит малого ребёнка ходить. Здесь отец учит сына правильно ставить ногу. Бог говорит своим детям: *«Я был вам отцом, вы были моими детьми. Я люблю вас и учу ходить»*. Позже Ефрем восстаёт против Бога, но Бог говорит, что не может оставить его! Это и показывает нам то, как Бог нас любит. Он говорит: *«Как Я могу вас забыть? Как я могу вас отпустить? Вы мои и я храню вас! Всё это делается во избежание худшего.»*

Что же делает наказание? Оно похоже на спасительный знак!

1 Петра 5:5-6: *«Так же вы, младшие, повинуйтесь старшим. И все вы будьте покорны друг другу, и облекитесь в смирение: ибо Бог гордым противится, а смиренным даёт благодать.»*

6- *Смиритесь поэтому под могучую руку Бога, чтобы он вознёс вас в должное время:»*

Божье наказание тяжёлой рукой приводит нас к смирению. Почему Бог желает привести меня к смирению? В предыдущем стихе говорится, что Бог гордым противится, но смиренным даёт благодать. Бог приводит меня к смирению, чтобы сделать меня кандидатом для Божьей

благодати. Бог смиряет меня, чтобы гордость была удалена из моей жизни. Наказание приводит нас к смирению, позволяет нам узнать, что наша жизнь не принадлежит нашим интересам! Тяжёлая Божья рука покажет, насколько мы слабы!

Мы находим, что 80 раз гордость связана с нечестием. Гордое сердце не будет искать Бога. Бога нет во всех его помыслах. Нечестивые — противники Богу. Библия говорит, что гордый взгляд нечестивого пахаря - грех. Гордость обращает добрые дела в грех!

Братья, когда человек приписывает себе Божьи заслуги, тогда Бог желает лишить его гордости, чтобы привести к смирению.

- Гордость не только приведёт к смирению, но и обращает нас.

Иеремия 31:18: «Несомненно, слышу я Ефрема оплакивающего себя так; Ты наказывал меня, и я был наказан, как бычок, непривыкший к ярму: обрати меня и я обращусь, ибо ты есть ГОСПОДЬ Бог мой.»

Наказание следует после того, как люди отдаляются от Бога, устремляют свои глаза не туда, куда нужно, когда их ум и сердце начинают блуждать.

Бог поставит свою тяжёлую руку на вас, чтобы вы прибежали обратно. Наказание не только приведёт к смирению, но и к обращению.

- Не только приведёт к смирению и обращению, но и позволит заглянуть внутрь себя.

Исайя 26:16: «ГОСПОДЬ, в беде они посещали тебя, изливали молитву, когда наказание твоё было на них.»

Вы слышали проповедь о молитве. Братья, молились ли вы сегодня? Обычно мы не молимся до тех пор, пока не столкнёмся с проблемой.

Происходит так, что мы отходим от Бога, но Он ставит свою тяжёлую руку на нас, и мы вдруг переполнены тем, что для нас кажется великим, слишком большим для нас. Братья, Господь таким образом пытается привести нас обратно к трону благодати.

Когда вы оказываетесь в беде, вы начинаете просить о помощи. Тяжёлая рука Бога приведёт вас внутрь себя, но не к гордости и к самовозвышению.

Псалом 94:12: «Благословен человек, которого ты наказываешь, О ГОСПОДЬ, и научаешь из закона твоего.»

Наказание вас чему-то научит. Тогда вы будете чаще брать Библию, искать ответы в ней. Это когда вы под тяжёлой Божьей рукой.

**Я беру мою Библию и спрашиваю: «Господи, что я сделал не так!»*

- Наказывающая Божья рука поможет мне упражняться в моих чувствах, чтобы отличать добро от зла.
- Наказывающая Божья рука поможет мне уяснить многие вещи в моей жизни.
- Рука наказания приведёт нас к смирению.

- Наказывающая рука приведёт нас обратно к Богу.
- Наказывающая рука приведёт нас внутрь себя.
- Наказывающая рука поднимет нас.
- Наказывающая рука Бога выведет нас наружу!

1 Коринфянам 11: Коринфяне неправильно использовали вечерю Господню. Они использовали её для возвышения друг друга и унижали других. Некоторые приходили на вечерю пьяными.

Павел говорит, что они не собираются так, как должны собираться. Он говорит, что поэтому некоторые слабые, некоторые больные и немало умирают. Он говорит, что, когда мы судимы, мы наказываемся Господом, чтобы не быть осуждёнными с миром.

Наказания избавляют меня от осуждения. Осуждение не всегда означает, что я попаду в ад! Иногда это значит, что я буду оставлен во тьме, на собственный произвол, предоставлен самому себе. Но Бог не желает оставить меня на волю моего мышления.

Тяжёлая Божья рука для искупленных.

Тяжёлая Божья рука для избавления.

Тяжёлая Божья рука не утомляется.

«*Что вы имеете в виду?*» Бог никогда не сдаётся. Он любит слишком сильно нас, чтобы отпустить! Бог никогда не оставляет нас! Тяжёлая Божья рука будет всё тяжелее и тяжелее. Чем тяжелее, тем больше печали. И это бывает всегда, когда дело касается вечной жизни.

Когда Давид согрешил, он не был в воле Божьей, и Бог мог его оставить на произвол судьбы.

Псалом 51: это то место, где описано, как Нафан пришёл к Давиду! Почему он пришёл к Давиду? Потому что Бог послал его к нему. Бог мог позволить и дальше Давиду оставаться в своём ожесточении и грехе, но Он сказал: *«Я не позволю моей тяжёлой руке быть над Давидом, потому я пошлю к нему проповедника, который обличит его!»*

Почему так? Бог не пытается привести Давида к гибели. Его неустанная любовь позволила Давиду идти дальше! Братья, наш Бог — это огонь поедающий. Он позволяет, чтобы Его тяжёлая рука сожгла все шлаки.

Иллюстрация: Один человек говорил со своим другом проповедником. У него был сын по имени Филипп. В один день учитель со школы пришёл и постучал в дверь. Он спросил отца: *«Всё ли хорошо с Филиппом или он болен?»* Его отец говорит: *«Нет, он не болеет!»* Тогда учитель сказал: *«Он пропустил школу последние два дня, и я думал, что он заболел!»* Отец ответил: *«Нет! Он не болен!»* Учитель ушёл, а отец пошёл в свой кабинет, и когда Филипп пришёл домой, он спросил: *«Филипп, где ты был?»* Тот ответил: *«Я был в школе!»* *«Нет, Филипп, твой учитель приходил и сказал, что ты пропустил уже 2 дня!»*

Голова Филиппа опустилась.

Он все эти дни играл в хоккей и постоянно обманывал своего отца. Отец послал его в свою комнату и сказал, чтобы он поговорил с мамой. Отец Филиппу сказал позже, тем же вечером, что ему на чердаке сделают кровать из поддонов, и он там будет спать. Мама будет приносить

ему еду, и он будет кушать в одиночестве. Следующие два дня он должен будет там кушать и спать.

Потому они поднялись на чердак и устроили место для его ночлега. Когда мать приготовила еду, отец с матерью не могли есть. Они сидели и смотрели на полные тарелки еды.

Через некоторое время отец стал подниматься и мать спросила: *«Куда ты идёшь?»* *«Я иду наверх, чтобы поесть вместе с Филиппом.»* Он пришёл и сел рядом с сыном. Они поели, и отец пришёл обратно на ночлег.

Через некоторое время отец стал снова подниматься наверх. Жена опять спросила: *«Куда ты идёшь?»* Он ответил: *«Я буду спать вместе с Филиппом.»* Когда отец поднялся, Филипп лежал и плакал. Отец лёг рядом с ним и обнял его. Теперь они плакали вместе. Филиппу нужно было понять, что наказание, которое он получил, было продиктовано любовью к нему.

Господь всегда готов нас выслушать и явить любовь посреди наказания.

Наказывающая Божья рука может быть очень тяжёлой. Но в наказании Он не оставит вас в одиночестве, потому что наказание, — это операция любви, чтобы избавить нас от греха.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.